
Predsednik skupščine občine
LJ. Moste-Polje, Ivo Samec

Ko pozdravljamo novo leto,
se je treba posloviti od starega.
To vsi storimo z olajšanjem.
Novo kto že po tradiciji odpira
nova upanja, saj staro ni uresni-
čilo tistih želja, ki smo jih imeli.
Zato poglabljeno iščemo odgo-
vore na mnoga vprašanja o na-
šem hotenju in delu, o uspehih
in porazih, o vsetn kar nas obda-
ja in nas napolnjuje z veseljem
in strahom.

Pred nami je znova trdo kto,
gotovo trše od ktošnjega, saj
nas resne razmere, v katerih ži-
vimo in delamo, silijo k realnej-
šemu načrtovanju in k skrom-
nejšim željam.

Iztekajoče kto nas je opozori-
lo na kritičnost trenutka, v kate-
rem smo, na čas, ki je v mnogo-
čem zapkten, zaostren in proti-
sloven, pa vendark poln izzivov
in možnosti, za vse tiste, ki ho-

čejo, znajo in zmorejo ustvarjal-
no premagovati težave in obli-
kovati napredno gospodarsko in
družbenopolitično razvojno po-
litiko.

Leto, ki se izteka, pa bo zapi-
sano tudi kot uspešno, saj smo
opravili večino nalog, ki so bile
postavljene kot cilj v lanskem
letu ob tem času. Plani niso
ostali v prazno napisane besede
in obljube, ampak so se uresni-
čili, zaživeli so tako v gospodar-
stvu kot v krajevnih skupno-
stih, predvsem pa na področju
materialne proizvodnje. Pri lem
lahko ocenimo, da je gospodar-
stvo v povprečju doseglo pri-
merno raven, razen pri izvozu,
in da so se razvojne naloge orga-
nizacij združenega dela, krajev-
nih skupnosti, samoupravnih
interesnih skupnosti celoviteje
odražale pri našem razvoju.
Lahko smo zadovoljni z gospo-
darjenjem in delom v letošnjem
letu, vendar ne toliko, da se ne
bi zavedali, da ostajajo še vedno
nerazrešeni problemi in nedore-
čenosti.

Prav zdaj smo spet pred težko
preizkušnjo, saj so pred nami

vrste izzivov pa tudi nevarnosti.
Ali se že zadosti zavedamo, da
ne bijemo samo velike stabiliza-
cijske, temveč tudi veliko samo-
upravno bitko s poskusiIn hote-
nji, ki bi radJ samoupravo
v imenu nekakšne večje učinko-
vitosti potisnili ob stran? Ne bi
hotel kakorkoli zmanjševati po-
mena gospodarskih težav, s ka-
terimi se ubadamo, pa začasnih
ukrepov kot izrazov nujnih po-
segov države, da bi te težave
odpravili, vendar pa niti za tre-
nutek ne bi smeli pozabiti, da so
trdni in dalje se razvijajoči sa-
moupravni odnosi tisto, kar nas
lahko izkopJ/e iz sedanjih težav
in nam omogoči tisti razvoj, ki

se ga želimo in ga ob vsem tem,
kar danes že itnamo, tudi lahko
dosežemo

Pričakujoče leto je zato pri-
ložnost, da odločneje uveljavi-
mo svoje zahteve, da morajo de-
lo in njegovi uspehi dobiti tisto
veljavo in ugled, ki neposredno
ali posredno prispevajo h gmot-
nemu in kulturnemu bogastvu
naše družbe. Boljše in kakovost-
nejše delo, pravičnejše nagraje-
vanje po uspehih dela, hitrejše
in trdnejše medsebojno povezo-
vanje organizacij združenega
dela, oster spopad z nedelom in
slabim gospodarjenjem, obsež-
nej?a vpetost v mednarodno de-
litev dela s kakovostnejšim izvo-
zom, odločnejše vključevanje
lastne »pameti« v vsa področja
dela in življenja, to je ie nekaj
hotenj, ki si jih tnoramo zastavi-
ti za prihodnje leto

Zavedam se, da so uresničlji-
ve k tiste ideje in naloge, ki jih
sprejmejo delovni ljudje in ob-
čani za svoje cilje. Stojimo pa
pred zelo zahtevnimi nalogami,
ki so v dobrem delu povezane
s krepitvijo plačilne sposobnosti
Jugoslavije in protiinflacijske
borbe. Z njimi so povezana
vprašanja kvalitete aašega go-
spodarjenja, upravljanja z druž-
beno lastnino, povezovanja vse-
ga združenega dela na dohod-
kovnih načelih, na produktiv-
nosti in solidarnosti ter v končni
posledici so tu tudi vprašanja
naše neodvisnosti in neuvršče-
nosti.

Zato moramo v ocenah naše-

ga sedanjega trenutka in pri pri-
pravah na področju stabilizacije
in protiinflacijskih ukrepov pri-
ti do spoznanja, da je 10 mogoče
samo ob istočasnem poglablja-
nju in utrjevanju našega samou-
pravnega socialističnega siste-
ma. V to morajo biti usmerjeni
vsi naši zaključki in sklepi, saj
bodo prav v prihodnjem Jeru
imeli delegati pomembno nalo-
go pri oblikovanju novih sistem-
skih ukrepov in predpisov, tako
na družbenopolitičnem koc na
gospodarskem področju.

To so moja razmišljanja in že-
Ije. Vsem občanom, delavcem
v združenem delu in delovnhn
Ijudem naše občine ter pobrate-
nih občin Bileče ter Plažine pa
želim zdravja, zadovoljstva,
uspehov in osebne sreče v no-
vem letu 1988.


